Surtinmesiz yatay dizlemdeki K cismi, sekildeki Fq, F,, Fj
kuvvetlerinin etkisinde ok yoniinde sabit v hiziyla hareket edi-
yor.

Buna gdre,

. F4, kaldinhirsa cisim yavaslar.

Il. F, kaldirilirsa cisim hizlanir.

lll. F5 kaldinlirsa cisim hizlanir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D) Ivelll E)llve lll

Sekildeki surtinmesiz sistemde bulunan K ve L cisimlerinin
kutleleri sirasiyla 30 kg ve 10 kg dir.

Cisimlere 120 N biiyukliglindeki yatay F kuvveti uygulan-
diginda L cisminin ivmesi kag m/s2 olur? (g=10 m/s?)

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

—_— Yatay

Dogrusal bir yolda durmakta olan 4 kg kiatleli sekildeki cisme
20 N buyuklugundeki yatay kuvvet 10 s uygulaniyor.
Cismin 10 saniyede aldigi yol kag metredir?

A) 50 B) 100 C) 150 D) 200 E) 250

Kitleleri 2m ve 2m 3m

3m olan birbirine .i_p._)r
iple bagh sekil- Yatay

deki K ve L cisim-

leri yatay F kuvvetinin etkisinde 3 m/s2 ivme ile hizlaniyorlar.
Cisimlerin aralanndaki ip koparsa K nin yeni ivmesi kag
mis2 olur? (Sirtiinmeler 6nemsizdir.)

A)1 B)2 C)3 D)4 E)5



m Surtinmelerin Gnem-
senmedigi sekildeki
dlzenekte, bir iple
birbirine baglanan 4
kg, 6 kg kutleli X, Y
cisimleri serbest bi-
rakiliyor.

Buna gore, X cismin ivmesinin biiyiikliigii kag m/s2 olur?
(Yercekimi ivmesinin bliyukligi 10 m/s2 dir.)

A)7,5 B) 6 C)5 D)3 E)25

= o

K L M

Sirtinmesiz yatay dizlemde, K noktasinda durmakta olan bir
cisim sabit blyUklukteki yatay F kuvvetinin etkisinde harekete
basliyor.

Cisim L noktasina ulagtiginda kuvvet kaldinldigina ve
KL=LM olduguna gdre, cismin K—=M arasindaki hiz-zaman
grafigi asagidakilerden hangisi olabilir?

A} A Hiz B) A Hiz C) L Hiz
TI
0 t 2t Zaman @ t 2t Zaman t 2t Zaman
D) 4 Hiz E) 4Hz
e L
0 2t 3t Zaman | t 3t Zaman
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Cevaplar :

1D, 2)C, 3)E, 4)E, 5B, 6)D,



